

想淘便宜货,就得多动腿

精明买手教你玩转家居建材卖场

自己家装修,谁不想买到便宜实惠的产品,图个性价比呢。可建材品种多、价格跨度大,业主又是生手,等到工地上催着你要这样那样的时候,往往也顾不上比价就匆忙下单了。对此,记者从实际案例着手,推荐大家货比三家淘实惠的好办法。

现代快报记者 童婷婷

比价没结束,就别急着留地址

10月下旬,胡小姐在红星美凯龙卡子门商场一橱柜品牌定购了一套橱柜。当时,导购员说了,给胡小姐的价格沿用的是国庆的套餐,价格很优惠,3米地柜+3米台面+1米地柜,总价7999元,另外还赠送水槽一只。胡小姐家的厨房面积很大,算下来总价没超过1万5,她还是挺满意的。

谁知过了不久,胡小姐的同事买了同品牌橱柜,用了同款套餐——两个人一比较,胡小姐发现自己买贵了。“同事说他在光华门的一个家居卖场买的,虽然套餐价格跟我一样,但超出套餐的米数单价比我便宜多了,所以总价算下来比我便宜了上千元!”

胡小姐找导购员理论,对方解释称:“那个店的导购员在胡来,完全违反了我们企业的价格政策,肯定是这个月的业绩没完成,才这样做的,被老板知道了要受处罚的。”



漫画 俞晓翔

●买手点评:

不管是搪塞也好、实情也罢,胡小姐已经付了定金,后悔已晚。其实,同样的品牌在不同卖场售价不同并不稀奇。业内人士就曾告诉记者,比如某知名品牌中央空调在南京有多家代理商,业主完全可以多方询价。但切记不要提前留下家庭住址,否则只要有一个代理商将你的信息往系统里备案,另一个代理商想给你低价都不行了。

此外,记者也曾走访过某知名橱柜品牌在红星美凯龙和桥北弘阳家居的店,光标价桥北就要便宜几百元/米。就算是同一个老板的店,售价也会因为卖场租金、导购员多少等相关因素造成差距。想要省钱,多跑几个卖场准没错。

再跑远一点,批发市场更便宜

张小姐最近要买瓷砖了,她在百安居、红星美凯龙等卖场逛过之后发现,国产瓷砖平均在200元/㎡

~400元/㎡,进口瓷砖要达到600元/㎡~1000元/㎡。她家两个卫生间、一个厨房加一个阳台铺下来,2万元可能打不住。

听人介绍,板桥的弘阳装饰城不光规模大,产品全,而且价格更比市区便宜不少,张小姐就把自己喜欢的一款台湾品牌亚光砖拍好了照片,带着对价格、款式的双重追求,去了趟板桥。在这里,张小姐发现最低报价只要60元/㎡,相当于另一卖场的1/4!张小姐暗自窃喜,与商家将送货上门、到货验收、售后补货等事宜一一确认,就愉快地下单了。

●买手点评:

远郊卖场内的瓷砖之所以便宜,一是因为卖场租金便宜,二是因为他们的业务以批发为主,兼顾零售。所以能以批发的价格供给零售客户。但业主也要注意,这里卖的往往都是非知名品牌,同一店家也可能销售多个品牌,所以,一定要和商家就到货质量和售后服务做好约定,不要为图便宜买了次品。

不可不知

合理安排材料采购顺序是省钱妙招

装修一般按照“水电瓦木油”的工艺流程一步一步进行,其中牵涉的主材准备也是有顺序的。广大业主最好能够按照合理的顺序去采购产品,免得被工地催用,着了慌,结果因为匆忙购买而后悔。

1.橱柜是需要最早确定的主材,因为厨房的水电图是由橱柜公司出具的,装修公司在水电改造前就会向你索要。

2.中央空调和地暖也需要尽早确定。中央空调进场很早,地暖也是水电一结束就要进场布线。

3.淋浴房在铺贴瓷砖前最好就能定下来,因为工人贴砖时需要安好淋浴房的挡水条,嵌入式的浴缸也应在瓷砖铺贴前定好尺寸,预留位置。

4.木门等有生产制作周期的产品也要早作打算。



关于居家生活,您有任何想说的,都可以扫描二维码“住在南京”,和我们交流。

互动热线: 84783564 84783682

行业动态

南京国际小商品城 正筹划网络销售平台

上周五,南京国际小商品城领鑫市场发布会在该市场隆重召开。南京国际小商品城领鑫市场主要由五金区、建材区、食品区以及即将打造的皮革区组成,目前市场商户约为400户,市场商户业务以批发为主,周边零售为辅。

南京国际小商品城领鑫市场,一方面坐拥禄口新城、空港物流基地,另一方面靠近溧水、高淳、江宁开发区,市场周边的湖熟、周岗、陶吴等地都是工业集中区,五金、建材市场基础雄厚。市场交通便利,从南京市区到这里,双龙大道、机场高速可方便到达,周边地区驾车到达市场可通过S123、S55、S337等省道。随着政府正在打造禄口空港新城,像百丽广场、招商依云郡、朗诗青春街区、翠屏城二期三期工程等,都将为该市场的五金建材零售业务带来新的契机。

从2015年7月1日起,南京市合德企业管理服务有限公司受南京国际小商品城开发商、业委会委托,对该市场进行统一管理、招租。该公司总经理朱庆也在新闻发布会上向广大商户介绍,作为管理方,其将针对市场复合品种经营的特点,举办家装建材节、食品批发团购等活动,打响该市场在省内的名气。同时,市场管理方已经开展了网络部的筹备策划工作,正在策划属于领鑫市场自己的网络销售平台。(童婷婷)



饰家爱家 乐享生活

第11届软装节

月星家居卡子门店

2015.12.5-6



扫码关注月星

详见店堂公告

大牌好礼享不停
BURBERRY钱包/捷安特/时尚饰品买就送

多重红包添惊喜
满5000可得4999/500/200/100...现金

焕然一新巧饰家
购物满5千送小浣熊蒸煮饭盒或玉米油
购物满1万送Santitas 丝涟枕头1对
购物满2万送象印保温杯1个
购物满3万送水星家纺冬被1床

重磅钜惠乐无穷 满1000送100软装券

家居参与品牌: 高朋布艺、富洋家纺、非二、维多利亚布艺、上原上五桂家纺、那艾兰、博莱原日、艾红国际、宝尚布艺、艾登美、美林自由、怡盛地毯、欧几丁、欧几丁、海林布艺、亿康布艺、盛世华庭、杭州家纺、艺斌家纺、威家家居用品、科宇布艺、艾罗家纺、广美国际软装(南京)、圣之祥软装、T.M.、曼斯尔、神笔布艺、潘沁雨;
办公参与品牌: 皇上办公、卡普办公家具、菲得力、卡士办公、派格办公家具、庆昌办公家具、美迪办公家具、嘉利办公家具、千一科办公家具、至诚办公家具、诚祥办公家具、欧迪办公家具、亚信办公家具、明合达

南京月星家居广场 | 家具/家饰/办公 | 地址: 卡子门大街38号 电话: 025-58087030